

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ № 200**

**об устранении причин и условий, способствовавших  
совершению административного правонарушения (ст. 29.13 КоАП РФ)**

«08» июня 2016 г.

Вынесено на основании рассмотрения протокола об административном правонарушении от «06» июня 2016 г. в отношении техслужашей ДЛО «Чайка» МОУ «Большеоршинская основная общеобразовательная школа» Лежниной Светланы Ивановны  
Выдано директору МОУ «Большеоршинская основная общеобразовательная школа» Кузьминых Сергею Алексеевичу

(наименование юридического лица, индивидуального предпринимателя Ф.И.О., адрес)

в период времени с 10 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. 02.06.2016 г. по фактическому местонахождению ДОЛ «Чайка» МОУ «Большеоршинская основная общеобразовательная школа» по адресу: Республика Марий Эл, Оршанский район, д. Большая Орша, ул. Школьная, 155 а, установлено, что техслужашая ДЛО «Чайка» МОУ «Большеоршинская основная общеобразовательная школа» Лежнина Светлана Ивановна нарушила законодательство в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил, а именно:

не обеспечила постоянное наличие туалетной бумаги в санузле для девочек ( в держателе для туалетной бумаги бумага отсутствовала), что является нарушением требований п. 5.8. СанПиН «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул».

указать номер статьи, пункта, подпункта, части нормативного (-ых) правового (-ых) акта (-ов), требования которого (-ых) были нарушены; наименование, дата принятия и номер данного акта (-ов)

Причиной вышеперечисленных нарушений явилось несоблюдение техслужашей ДЛО «Чайка» МОУ «Большеоршинская основная общеобразовательная школа» Лежниной Светланой Ивановной требований санитарного законодательства и отсутствие надлежащего контроля с Вашей стороны.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

**ПРЕДЛАГАЮ:**

Рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

Обеспечить контроль за соблюдением требований законодательства о техническом регулировании при производстве продукции.

За допущенные нарушения законодательства рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности виновных лиц.

О принятых организационно-административных мерах, направленных на устранение причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения сообщить в Управление.

Согласно ч. 2 ст. 29.13 КоАП РФ представление подлежит обязательному рассмотрению.

О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в письменной форме в Управление Роспотребнадзора по РМЭ, г. Йошкар-Ола, ул. Машиностроителей, д. 121 в месячный срок со дня получения представления.

Непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения влечет административную ответственность предусмотренную ст. 19.6 КоАП РФ.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде влечет ответственность по ст. 19.7 КоАП РФ.

Приложение:

Копия постановления по делу об административном правонарушении от 08.06.2016 г. № 349 -у в 1 экз. на 1 л.

Заместитель главного  
государственного санитарного врача  
по Республике Марий Эл  
заместитель руководителя  
Управления Роспотребнадзора  
по Республике Марий Эл



9

М.В. Окишева

Туранцева  
68 19 48